Calcular Porcientos (E)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. (Cudl esel 75% de 6.766,00 €7 2.

. (Qué porciento de 4.570,00 € 4

es 2.742,00 €7

. ¢(Cudl es el 85% de 7.709,00 €? 6.

. (Qué porciento de 4.173,00 € 8.

es 2.503,80 €7

. ¢(Cudl es el 75% de 5.560,00 €? 10.

:6.994,80 € es el 90% de qué
cantidad?

;Qué porciento de 523,00 € es
26,15 €?

;Qué porciento de 1.735,00 €
es 1.474,75 €7

¢Cual es el 55% de 5.823,00 €?

;Qué porciento de 8.912,00 €
es 1.336,80 €7
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Calcular Porcientos (E) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Cual es el 75% de 6.766,00 €?

5.074,50 €

. ¢Qué porciento de 4.570,00 €
es 2.742,00 €7
60%

. ¢Cudl es el 85% de 7.709,00 €?

6.552,65 €

- ¢Qué porciento de 4.173,00 €
es 2.503,80 €7
60%

. ¢(Cudl es el 75% de 5.560,00 €? 10.

4.170,00 €

. ¢6.994,80 € es el 90% de qué

cantidad?
7.772,00 €

. ¢Qué porciento de 523,00 € es

26,15 €7
5%

. ¢Qué porciento de 1.735,00 €

es 1.474,75 €7
85%

. ¢Cudl es el 55% de 5.823,00 €?

3.202,65 €

;Qué porciento de 8.912,00 €
es 1.336,80 €7
15%
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